

# TIPY NA VÝLETY PO JIHOZÁPADĚ ČECH

V průběhu července a srpna Vám ROP Jihozápad a MF Dnes přináší 9dílňou sérii letních tipů na výlety po jihu a západě Čech. Navštívte zajímavá místa, kde se realizovaly projekty podpořené z Regionálního operačního programu Jihozápad, užijte si cestování a zúčastněte se letní soutěže KOMPAS. Chcete se dozvědět více a vyhrát zajímavé ceny? Navštívte [www.rr-jihozapad.cz/kompas](http://www.rr-jihozapad.cz/kompas).



## 2.

biotopem včetně příslušného zázemí. Vznikl zcela nový komplex s kapacitou až tisíc osob. Součástí areálu jsou šatny, převlékárny, hygienické zázemí a občerstvení.

Pro děti zde bylo vybudováno i dětské hřiště a pro příznivce sportu je k dispozici hřiště na plážový volejbal. Areál najde své uplatnění i v zimě, kdy budou ledové plochy využívány pro bruslení. Samotné koupaliště se nachází u cesty vedoucí k rekreační oblasti Kamensko. Každý návštěvník se sem pohodlně dostane pěšky, z náměstí je to jen 500 metrů. Pro obyvatele obce a okolí tak vznikla nová příležitost pro volnočasové aktivity, ale zároveň by stavba mohla mít pozitivní dopad na rozvoj cestovního ruchu.

## Blovice otvírají přírodní koupaliště

Obyvatelé Blovic se léta jezdili koupat vými čistíčkami. Součástí je i vrt, který do dvaceti kilometrů vzdálených Rokyčan. O výstavbě koupaliště přitom město uvažovalo už desítky let, ale finance z rozpočtu směřovalo na nezbytnější stavby, třeba rekonstrukci školy, polikliniky nebo opravy kanalizace. Teď si lidé z Blovic i okolí užijí osvěžení v přírodním koupacím biotopu.

Díky dotaci z Regionálního operačního programu Jihozápad mohla být zahájena realizace nového koupaliště. To se skládá ze dvou jezírek s kořenovými čistíčkami. Součástí je i vrt, který do dvaceti kilometrů vzdálených Rokyčan. O výstavbě koupaliště přitom město uvažovalo už desítky let, ale finance z rozpočtu směřovalo na nezbytnější stavby, třeba rekonstrukci školy, polikliniky nebo opravy kanalizace. Teď si lidé z Blovic i okolí užijí osvěžení v přírodním koupacím biotopu.

### SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ AREÁLU

15. července v 16.00 hodin, občerstvení zdarma

Cílem nebylo vytvořit sterilní bazénovou vodu, ale vybudovat ekosystém, ve kterém bude ve speciální regenerační zóně eliminováno znečištění a zátěže pocházející z koupajících se osob. Hlavním cílem se tedy stala péče o zdraví a bezpečnost uživatelů. Se všemi těmito parametry se podařilo vybudovat sportovní-relaxační areál s přírodním



Foto: ROP Jihozápad

# KOMPAS

## NAVŠTIV A VYHRAJ!

od 1. 7. do 31. 8. 2014

Více informací naleznete na [www.rr-jihozapad.cz/kompas/](http://www.rr-jihozapad.cz/kompas/)



EVROPSKÁ UNIE  
EVROPSKÝ FOND  
PRO  
REGIONÁLNÍ ROZVOJ  
Směr budoucnost - cíl prosperita